
„Sokkal jobb utolsónak lenni, akiből első lesz, mint megfordítva" 

 

  
A Fejér Megyei Honismereti Egyesület és a Vörösmarty Mihály Könyvtár évek óta 
töretlen népszerűséggel szervezi az Itt éltek előttünk… honismereti vetélkedőt a 
megye középiskolás diákjainak. 
Az Egyesület ajánlásával az idei tanévben Gróf Széchenyi Zsigmond, magyar 
vadász-író, Fejérpataky László történész, Gábor Aurél orvos, Gróf Lamberg Ferenc 
Fülöp katonatiszt, Platz Bonifác biológus, Jankovich Miklós műgyűjtő, 
Schrikker Sándor kertész, Montskó Ferenc kékfestő és Hevesi Ferenc 
főrabbi életével ismerkedhettek meg a diákok a verseny során.  
  
Három online forduló után a döntőre, a legjobb hat csapattal, 2024. február 2-án 
került sor a Központi Könyvtár olvasótermében. A zsűri tagjai a Könyvtár részéről 
Kálmánné Heim Ágnes és Somogyiné Dobai Szilvia voltak. Az Egyesületet a zsűri 
elnöke, Braun Barbara képviselte. 
A döntő során érdekes és elgondolkodtató feladatokkal találkoztak a versenyzők. 
Totóval, furfangos apróhirdetésekkel, keresztrejtvénnyel, szókeresővel, összekevert, 
zavaros önéletrajzzal. Vaktérképen jelölték meg az egyes, versenyhez kötődő Fejér 
megyei településeket. 
  
A képzeletbeli dobogó legmagasabb fokára végül a Móri Táncsics Mihály Gimnázium 
Móri Vi-No csapata léphetett, őket követték a Hódító Istennők szintén a 
Gimnáziumból, a harmadik helyen pedig a Kisalföldi ASzC Szent István 
Mezőgazdasági és Élelmiszeripari Technikum és Szakképző Iskola Papírkutyák 
csapata végzett. 
  
Az első helyezett csapat és felkészítő pedagógusa a könyvtár ajándékcsomagját és 
a Honismereti Szövetség felajánlásaként ingyenes részvételi lehetőséget kapott a 
XXVIII. Országos Ifjúsági Honismereti Akadémián, mely 2024. augusztus 5-9. között 
Nyíregyházán kerül megrendezésre. 
  
De nem szomorkodhattak a többiek sem, hiszen ajándékcsomagokkal, 
könyvjutalmakkal díjazták a szervezők a kitartó munkát. 
S mivel nincs sikeres csapat háttérben segítő, lelkes pedagógusok nélkül, az első 
három helyen végzett csapat felkészítő tanárainak (Beleczné Fazekas Katalin, 
Kissné Kis Judit) munkáját többek között a Honismeret folyóirat egyéves 
előfizetésével köszönte meg az Egyesület. 
 

Minden versenyzőnek és felkészítő tanáraiknak szívből gratulálunk! Köszönjük, hogy 
a versennyel hírét viszik a honismeret fontosságának. Találkozunk jövőre, a 
következő tanévben! 
 
 
Csehné Rákos Judit 
a Vörösmarty Mihály Könyvtár munkatársa 

 


